

Иркутские студенты открывают клуб двойников

Студенты одного из факультетов Иркутского государственного университета решили заняться не вполне обычным делом. Ребята всерьез приняли расхожую истину "у каждого из нас есть свой двойник" и решили не терять времени даром. В конце нынешней осени основали неформальный клуб, в который вошли все, кто верит в сакральное "близняшество". Специальная группа студентов ищет разнообразных двойников по всему городу. Обычно ребята выбираются на рейд после учебных занятий в институте:

"Мы уже стали своеобразными маньяками своего хобби. Я, например, не могу пройти мимо человека и не оценить его с точки зрения "похожести" на тот или иной тип лица, походки, жестов"- рассказывает председатель клуба Антон Ошкин, студент ИГУ- А феномен двойничества, он ведь известен давно. Близнецы болеют одними болезнями, чувствуют друг друга на расстоянии... Нам кажется, что и все люди способны переживать нечто подобное, просто памяти о двойнике у человека может не быть. Если близнецы подсознательно знают, что где-то есть двойник, то простой человек этого чувства лишен, потому часто просто одинок и несчастен. Мы помогаем людям найти собратьев по духу."

На счету новоиспеченной организации уже три счастливо завершенных дела. Ребята с увлечением рассказывают, что помогли найти друг другу двум иркутянкам- студенткам. Как оказалось, Маша Селиванова, учащаяся в ИрГТУ и Лена Андреева, студентка Кулинарного училища- невероятно похожи. Нет, сходство девушек не идеально. Маша -шатенка с классическими чертами лица, а Лена- "русская простушка", но у девушек почти все в жизни сходится: и операция по удалению аппендицита в 14 лет, почти в один месяц и год- первая любовь и даже родинки на безымянном пальце левой руки. Маша и Лена часто замечают, что у них одно и то же настроение, независимо друг от друга они берутся читать одни и те же книги, одновременно выходят на прогулку и тп. Встретились девушки на заседании Клуба Двойников.

"Наша задача найти похожих не внешне, но духовно людей. Хотя от визуальных близнецов мы не отказываемся." Среди членов клуба уже сейчас- уникальные однофамильцы. При помощи Интернета ребята нашли тезок по всей России, так что каждый теперь может переписываться не только со своим однофамильцем, но и одноименцем, то есть "полным тезкой".

Кто-то нашел друга по любимому хобби. Например Денис Белов и Анна Поторошная никогда бы не узнали, что давно уже рисуют один и тот же бесконечный комикс, герои которого практически похожи, за исключением нескольких деталей. Если бы их не нашли вездесущие члены Клуба.

Ребята верят в свое немного смешное, но важное дело: "Мы готовы принять в свой клуб всех, кто ищет двойника, а уж мы обязуемся, что родная душа рано или поздно все-таки придет к вам."

**(С) Елена Вяземская,
специально для "БАБР.RU"**

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)